
  F A R S K É  O Z N A M Y    

31. nedeľa v Cezročnom období 
(3.11.2024 – 10.11.2024) 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Sv. Karola Boromejského, biskupa (jemu je zasvätený náš bočný oltár) 

Utorok:   Sv. Imricha 

Sobota:   Výročie posviacky Lateránskej baziliky (narodeniny p. biskupa Viliama) 

Nedeľa:   32. nedeľa v Cezročnom období 

 

 Počas nastávajúceho týždňa od pondelka 4.11. do piatka 8.11. bude na filiálke 

v Nemčiciach každý deň sv. omša o 18.00 hod. 

 V nastávajúcom týždni a to dokonca kvôli výročiu posviacky Lateránskej baziliky, 

teda do 9. novembra je možné za tradičných podmienok pri návšteve cintorínov, 

kostolov či kaplniek s kryptami a samozrejme v spojení s modlitbou za zosnulých 

získať úplné odpustky v prospech zosnulých. 

 Vo štvrtok 7. novembra 2024 sa koná vo Farnosti Preseľany rekolekcia kňazov 

zo všetkých farností Topoľčianskeho dekanátu. Začína sa v tamojšom farskom kostole 

v Preseľanoch o 9.30 hod. adoráciou a následne o 10.00 hod. koncelebrovanou 

sv. omšou, ktorá bude obetovaná za zosnulých biskupov a kňazov. 

 Spoločne sme prešli na zimný čas. A tak v tomto období zimného času približne 

o 15.30 hod. sa bude zatvárať farský kostol v Topoľčanoch. Otvárať sa bude opätovne 

večer pred modlitbou posvätného ruženca a večernej sv. omše. V sobotu a nedeľu sa 

kostol bude zatvárať napoludnie približne o 12.00 hod. Vo štvrtky, kedy sú celodenné 

adorácie, kostol ostane otvorený od rána až do večernej sv. omše. Toto opatrenie je 

hlavne z bezpečnostného dôvodu, kedy po západe slnka v kostole už nebýva veľa ľudí. 

 Nitrianske biskupstvo organizuje pre mladých z celej Nitrianskej diecézy 

za prítomnosti oboch našich biskupov spoločné víkendové stretnutie a to v sobotu a 

nedeľu 23.-24. novembra 2024 v priestoroch Gymnázia sv. Cyrila a Metoda na Farskej 

ulici v Nitre. Záujemci z radov mládeže od 14 rokov a dobrovoľne aj z radov 

birmovancov sa môžu prihlasovať do nedele 17.11.2024 cez webovú stránku 

www.psnitra.sk Povzbudzujeme mladých k účasti na tomto stretnutí. 

 Na kvety pre kostol bolo obetovaných 20,- €. Za milodar úprimne ďakujeme a 

vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať. 

http://www.psnitra.sk/

